

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

ТЕ, КТО СТРЕМИТСЯ БЫТЬ СРЕДСТВОМ ДЛЯ РУКОВОДСТВА

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

Аузу билляхи мин аш-шайтани الر-раджим. Бисми لляхи الر-Рахман الر-Рахيم.

Ва с-саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-ахирин. Мадад ѹа Расулюллах, мадад ѹа Садати асхаби Расули لлях, мадад ѹа Машайхина, Даструр Мавляна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийа.

Хвала Аллаху ﷺ, мы уехали и вернулись с благополучием. Это было долгое путешествие, но Аллах ﷺ помог нам. Иншааллах, это произошло ради Аллаха ﷺ; да примет это Аллах ﷺ. Конечно, поскольку путешествие было долгим — мы и раньше совершали его — мы размышляли, случится ли оно во второй раз, и Аллах ﷺ позволил этому случитьсяся. Мы поехали. Машааллах, когда Аллах ﷺ ведет людей там, им это даровано. И с баракатом и химмой (поддержкой) нашего Муляны Шейха Назима к.с., тысячи людей там приняли Ислам, вступили в тарикат и изо всех сил стараются распространять эту религию, распространять Ислам и приносить пользу людям там. Да будет доволен ими Аллах ﷺ; они приняли нас с гостеприимством и уважением.

Они также обратились к своим родственникам, к кому бы то ни было, чтобы встретиться с нами, чтобы и те тоже могли принять Ислам. Они помогали им и просили дуа, чтобы стать причиной их руководства. Когда верующий, мусульманин, испытывает нечто благое, он желает этого же и другим. Они желают — **«الأَقْرَبُونَ أَوْلَى بِالْمَعْرُوفِ»**, «Ближайшие достойнее благого», — как сказал наш Пророк ﷺ. Если ты собираешься совершить что-то благое, ты должен сделать это для своих родственников в первую очередь. Поэтому они тоже постоянно призывали своих родственников, друзей и так далее, чтобы донести до них послание и показать им. И многие из них пришли, хвала Аллаху ﷺ. Иншааллах, это станет причиной руководства.

Поскольку это такое отдаленное место, многие мусульмане бывали там и раньше, в прошлом. Но, конечно, их самой большой трудностью было то, что они приезжали туда как мусульмане, но там не было джамаата (общины), не было тариката, ничего. К сожалению, они терялись. Но иншааллах, теперь там есть тарикат — именно поэтому тарикат — это то, что шайтан ненавидит больше всего:

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

тарикат, хакикат. Шайтан питает к ним отвращение. Он не любит и шариат тоже. Он не любит ни шариат, ни мазхабы. Он не любит машайхов. Он не любит Ахль аль-Бейт. Когда люди тоже не любят их, у них не остается ветви, за которую можно было бы ухватиться; они засыхают.

С позволения Аллаха ﷺ, многие люди обретут руководство через них, иншааллах. Потому что с тарикатом: Тарикат – это иман. Ислам: все являются мусульманами; мусульман много. Как мы сказали, многие мусульмане ехали туда и терялись. Их деды были мусульманами, их сыновья были мусульманами, они молились, но их внуки теперь – люди, не имеющие отношения к Исламу. Они либо не имеют знаний о религии, либо стали подобны христианам.

Иншааллах, Махди, мир ему, все равно придет. Но до тех пор, да направит их Аллах ﷺ и да сделает их счастливыми. Да примут Ислам те люди, их друзья и их родственники. Иншааллах, да вступят они в тарикат. Сначала те, кто там был, не знали о тарикате, об Исламе. Они вступили в тарикат, как в суфизм. Затем они обрели руководство и прочитали Шахаду. Они совершают пять ежедневных молитв и все другие акты поклонения, подавая пример для тамошних людей.

Да будет доволен ими Аллах ﷺ; они оказали нам честь. Мы провели вместе двадцать пять дней. Да почтит их Аллах ﷺ. Да сделает их Аллах ﷺ счастливыми, и нас тоже, иншааллах.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Были прочитаны завершения Корана (Хатм), аяты, суры, Ясин, Салаваты, тахлили, а также были прочитаны "Даляиль аль-Хайрат", такбира, тахлили. Да примет Аллах ﷺ все совершенные благие деяния и милостыню. В первую очередь, за святейшую душу нашего Пророка ﷺ, его семью и сподвижников, всех пророков, авлия, асфия, Машайхов, за души всех наших предков. Особенно за душу нашего Шейха, Мувланы Шейха Назима к.с. За души наших матерей, отцов, родственников, мусульман и верующих. Чтобы пришло добро и отвратилось зло. Да сбудутся благие пожелания тех, кто это читал. Для счастья в этом мире и в вечном.

Ли-Лляхи Та'ляя, Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
7 Ноября 2025 г. / 16 Джумада аль-Авваль 1447 г.
Молитва Фаджр, Дерга Акбаба, Стамбул